



GEF Council
October 14-15, 2002

Agenda Item 6

**Corrigendum
to
Work Program Submitted for Council Approval**

1. The first sentence of Paragraph 5 of the document should read as follows:

“The total project implementation services fees for this Work Program of \$246.389 million (full-size projects, MSPs, and Enabling Activities) in GEF grants amounted to **\$21.338** million, representing a fee ratio of **8.66%**.”

2. In Annex A of the document, under the column heading “IA Fees”:

- a. the IA Fee for Project #9: “Nepal: Landscape Level Biodiversity Conservation in Nepal’s Western Terai Complex (UNDP)” should be US\$ **0.382** million instead of US\$0.235 million.
- b. On page 2 of Annex A, the Sub-Total for Biodiversity should be US\$**5.986** million instead of US\$5.839 million.
- c. on Page 5 of Annex A, the Grand Total for Full-Size Projects should be US\$**17.997** million instead of US\$17.850 million.